

“跟屁虫”，往往用来形容总是跟着他人，粘着他人的人。近日在新浪微博上，一条关于“‘跟屁虫’钻进宝宝屁股里”的微博被热门转发，微博中提到，光屁股的小孩子长期坐在地上，就会有虫子往屁股里钻。而巧的是，上周杭州市中医院皮肤科也接诊了一位“跟屁虫”患者。杭州市中医院皮肤科陶承军主任提醒，这是一种叫匍行疹的皮肤病，尤其是家里养了猫狗宠物的比较容易得病。

不光叮宝宝还叮大人 “跟屁虫” 真的有!

»微博热传 “跟屁虫”钻进宝宝屁股

近日，微博上一则《“跟屁虫”钻进宝宝屁股蛋儿》的新闻在网上被转载数万次。微博上说，16个月大的含含家在辽宁省辽阳市区，平时由爸妈带着，而含含的爷爷奶奶家在农村。节假日的时候，宝宝会跟着爸爸妈妈回到农村小住几天。就在上周，含含妈给孩子穿裤子，无意中宝宝的左屁股蛋儿上几条不规则的红线，微微有点鼓。

很多网友看了觉得有点毛骨悚然，追问这种虫子我们生活

中有碰到过吗?后来经当地医院皮肤科医生看了后认为，孩子患的是匍行疹，这些突起和不规则的红线就是虫子留下来的“路线图”，是寄生虫的幼虫在宝宝的皮肤下爬行造成的，同时医生表示这些幼虫多存活在猫狗的身上，“这不奇怪了，爷爷奶奶家养了宠物，宝宝一到农村的爷爷奶奶家，就光屁股满地晃，有时直接坐到地上……”含含爸恍然大悟。最后医生用手术刀切开皮肤，取出含含屁股上的虫子。

»现实例子 医生当成带状疱疹治

恰巧，上周杭州市中医院皮肤科门诊接诊了这样一名患者，35岁的温州商人金先生半个月前在洗澡时忽然发现左后背下方起了几个红红的疹子，摸上去又痛又痒又麻。他以为只是一般的皮肤病，就在家门口的小诊所看了。

“当地的医生认为是‘带状疱疹’，给我开了治疗病毒的药物口服。可半个月后情况一点也没好转，反而更厉害，疹子的范围越来越大，一条条的看得有点

吓人，到了晚上更是又痒又痛，连觉都睡不着。”金先生痛苦地回忆说。

陶承军询问情况后，原来他家里养了宠物，猜测他可能是被宠物身上的寄生虫感染了，于是为他取末端皮疹病理切片，结果其表皮棘层查见幼虫，证实了金先生患的是虫移行匍行疹。得知病因后，便立即对症治疗，皮疹末端用液氮冷冻治疗，同时涂抹外用软膏、口服药物治疗。



图中标线处为“跟屁虫”游走宝宝屁股的轨迹

»专家说法

家有宠物最好先除虫

“匍行疹，又称幼虫移行疹，系由钩虫、蝇蛆、丝虫、线虫及颌口虫的幼虫在人的皮肤移行所引起的线状损害，钻入体内的幼虫依靠体内的细胞或代谢物生存。”陶承军说，其实我们人体并不适合这些寄生虫生存，它们只在幼虫阶段，才可能在人体内存活，存活时间最短一个月，长的数月或者一年，个别寄生虫还可能游走到人体的内脏器官。

陶承军解释，像微博上那个宝宝屁股上红色的条纹褶皱就是虫子在皮肤下钻行引起的。

陶承军说，家里养了猫狗等宠物的人要特别当心，这些幼虫多存在猫狗的身上，宠物被寄生虫感染之后，混合了猫狗粪便的泥土、家里的地上也一定会有，即使皮肤没有破口，寄生虫也能通过皮肤的毛孔以及汗腺开口

等进入体内。

“尤其是夏天，身体暴露部位比较多，小孩光屁股坐在地板上，或者大家跟宠物玩耍时不注意卫生洗手，就很容易感染匍行疹。”陶承军提醒，养了猫狗的家庭一定要时刻注意清洁，做好宠物的除虫工作。

“对付匍行疹，其实很简单，常见的驱虫药，如蛔虫药吃两片就好，皮疹末端用液氮冷冻治疗。但如果是两岁以下的儿童，最好直接手术拿除。”陶承军说，如果皮肤破损感染发炎了，那就配合使用消炎药膏，一般半个月到一个月就能痊愈。

预防匍行疹的方法也很简单，不管是大人还是小孩子，在户外不要赤脚，小孩不要光着屁股坐在地上。而家里面，如养宠物的话，要经常帮宠物杀虫，家中要及时搞卫生。综合

震惊!

官员嫁女摆80桌 每桌4200多元

“我震惊了!葛洲坝某书记嫁女儿摆80桌婚宴，一桌4200多元。”8月8日凌晨，网友“sb1122”在天涯社区爆料称，葛洲坝新疆工程局党委书记满斌在乌鲁木齐一家五星酒店鸿福大饭店为女儿大操大办婚礼。

“这场婚礼的新娘很有来头，父亲是葛洲坝新疆工程局党委书记。”网友网友“sb1122”称在等朋友的间隙了解到，“这家饭店的金殿、银殿、白金殿，三个殿外加包厢，一共有80多桌，全部被他家包下了。”

此外，饭店里的服务员告诉该网友，婚宴订的是4200多元一桌的标准，“包厢里的更贵呢。”

“一桌4000多，到底吃的啥?”带着疑问，该网友还特意跑到宴会大厅一探究竟，“婚礼上用的酒水是红花郎酒，餐桌上有清蒸石斑鱼、极品三文鱼、鹰嘴豆豉参”，“都是高档菜”。帖子的最后，该网友还配发了一张收礼金的照片，至少有两名人员在登记礼金，礼金数额2000元、1000元不等。

短短一天多时间，帖子迅速被华声论坛等国内各大论坛转载，仅在天涯社区的点击量已高达265001次，评论2000余条。不少网友甚至呼吁，“强烈要求葛洲坝纪委介入。”

细心的网友为此算了一笔账，直指葛洲坝新疆工程局党委书记满斌借婚敛财。“每桌加酒水算5000元，80多桌那就是40万元，再看他的礼金，平均下来是1500元，每桌正常是坐8-10人，那去参加宴席的人最低为700人，可以收多少礼金?再减去40万，筒子们懂的。”

作为一家央企的领导干部，如此大操大办婚宴是否符合规定?记者致电中国葛洲坝集团公司，新闻处一位工作人员表示他们已经看到了网上的帖子，已向集团领导做了汇报，并称“纪委正在进一步调查，具体事实还不清楚。”“如果帖文属实，一定会严肃处理。”该名工作人员告诉记者。综合

还是震惊!

市民河中捞起浮尸 被治保队强令推回

前日上午，广州白云区西槎路对出石井河河面发现一具男尸，两名市民将其捞至岸边后遭4名治保队员痛斥，对方还强行要求将尸体推回河中任其漂流。警方表示，公安接报后曾出动打捞船，但因河道堵塞无法进入。

前日上午10时许天降小雨，西槎路与石潭南路交界处一名路人看到，石井河上游漂来一人，是名男子。该男子俯身向下，穿白色衬衫、黑色裤子，平头，估计40岁左右。“起初大家以为是刚落水的，赶紧报警。”该路人介绍说，不久一艘水警船驶来搜救，但男尸时沉时浮，经证实已经死亡，触之可见口鼻位置冒出气泡，疑为溺亡。

前日上午10时45分记者赶到现场，男尸已漂至龙溪酒家对出桥下河面，但岸边不见警察，河面也无水警船。十几分钟后，浮尸漂近河岸，两名男性市民用木棍和雨伞将尸体捞至下河的台阶处，用钥匙绳将其固定在一个铁马上。

突然从马路上冲来4名身穿槎龙村治保队服装的男子，其中一人痛斥捞尸的市民“多管闲事”，强令将尸体推回河中。男尸被推下河中漂出20多米远，这些男子才骑着摩托车扬长而去。浮尸直到消失在记者视线里，再也无人将其捞起。

前日下午，警方表示，白云区松洲街派出所接警后第一时间出警，但河中浮尸归水上分局管辖；而水上分局接报后也及时派出打捞船只，但因下雨造成河道堵塞，打捞船只无法进入。

前晚8时许记者发稿时，对于最后是否打捞起男尸，广州市公安局水上分局暂无回应。据《南方都市报》

云南省委党校 花1500万采购家具

8月9日，云南省委党校花一千余万购买家具的帖子在网上广为流传。不少网民“求辟谣”，但云南省招标采购局表示，这次是真的。相关企业已经中标，接下来将进入执行阶段。

三次采购 家具等金额接近1500万

据悉，2011年7月1日，云南省委党校委托省招标采购局，对家具采购项目进行公开招标。招标单位把标的分成4个包，并规定一个投标人只能中一个包。7月15日，又对床上用品(分A、B两包)、窗帘等采购项目进行公开招标。

7月26日，云南省招标采购局公布家具中标单位，兆生家具、至盛冠美家具、东港家具制造、优派家私分别以602.3659万元、354.6408万元、146万元、36.267万元中标，该标的总价值达1139万元。中标企业均来自广州、中山等珠三角地区。

8月5日，昆明浩源酒店用品有限公司、昆明思佩协商贸有限公司分别以156.30856万元、125.699万元中得床上用品项目的A、B包。8月8日，昆明芬达利商贸有限公司以58.59

万元中得窗帘项目。三次采购的家具、床上用品、窗帘总金额接近1500万元。

招标已完成 将进入执行阶段

云南省招标采购局的王小姐向记者证实，上述标的都已中标，接下来将进入执行阶段。对于采购金额为什么如此之巨，她表示自己也不清楚。记者拨打了采购公告上留下的、省委党校名为“何懿丽”的工作人员电话。当得知记者的采访意图后，这位负责人表示自己是“保卫部门”，对招标采购之事并不知情。并且由于现在正处于假期，学校的相关领导都不在，不方便接受记者采访。当记者询问这位工作人员的姓名职务时，这位工作人员随即挂断电话。

8月9日下午，记者前往省委党校核实情况，发现学校确实已放假，无相关办公人员上班。据《云南信息报》

“30万善款堆病人床头”追踪

病人母亲：钱是我放的



李春平离开后，姜雪将钱顺手放在女儿枕边

北京慈善家李春平，为贵州一位素昧平生的贫寒少女捐赠30万元现金作为骨髓移植的“救命钱”，30捆百元大钞摆放在少女病床前的照片却惹来了争议，有人质疑李春平捐款的动机有“侮辱受助者之嫌”。

李春平先生看到这样的评论，很难过地告诉记者：“我当时把钱给了孩子的妈妈就离开病房了，我是来救命的，不是来作秀的，那些人没看到他们捐钱，却在那里说三道四，我以后都不敢再捐钱了！”

李春平坦言，自己20年如一日捐款行善，不为名和利，只为唤起更多人的爱心。同时，为了避免“诈捐”，自己捐出的每一笔钱都

是现金。对此，贵州省青少年发展基金会陈保国秘书长给予了证实：“李先生头一天(8月1日)为我们省希望工程捐助的128万元人民币也是现金方式。”

“我们全家对李春平先生感激涕零，我不知道他们为什么不停地问那些无聊的问题!”受助女孩杨柳的母亲姜雪说。她告诉记者，李春平来医院捐款时，把30捆现金交到她手里然后就匆匆离去了。病房内空间很局促，有五六张病床都住着病人，那么多钱一时也没处放，现场有记者就说，你把钱放下我们再拍张照片，于是她就本能地把钱放在女儿枕边。

据《贵州都市报》